MobilChange



ve spojení se serverem MS Exchange a klientem MS Outlook

Děkujeme Vám, že jste se rozhodli pro produkt MobilChange, který na trhu mobilních řešení nabízí nejlepší poměr výkonu a ceny. V tomto dokumentu Vás seznámíme se základními funkcemi MobilChange, abyste jí mohli plně využívat.  Co Vám tedy MobilChange umožňuje?

	Posílání SMS zpráv přímo z Outlooku, včetně potvrzení o doručení na adresátův mobilní telefon
	SMS se odesílá jako běžná e-mail zpráva. Adresa se dá zapsat několika způsoby. Přímo do kolonky Komu: (nebo do e-mail adresy v kontaktu) vepište adresu ve tvaru

Jméno Adresáta [sms:číslo]

tj. například

Josef Novák [sms:0603123456]

Nebo můžete založit novou e-mail adresu – klikněte na „Komu:“ – „Nová adresa“ – dole zvolte „Jen do této zprávy“ – vyberte „Mobilní telefon“ a vyplňte informace.

Pokud je zpráva delší než jedna SMS (cca 160 znaků), je automaticky rozdělena na několik SMS. Maximální počet SMS zpráv z jednoho e-mailu nastavuje administrátor. 

U odesílané SMS můžete nastavit mnoho různých parametrů. V menu „Soubor“ zvolte „Vlastnosti“ a zde „Možnosti odeslání“. Na záložce „MobilChange“ můžete nastavit čas, způsob odeslání SMS zprávy a například i maximální počet SMS, na které se může e-mail rozdělit.

	Příjem SMS zpráv přímo do Outlooku včetně přiřazení jména odesilatele a doručení do správné poštovní schránky
	SMS je doručena přímo do pošty jako běžná e-mail zpráva. Jako odesilatel je uvedena platná SMS adresa – můžete přímo odpovídat. Pokud už někdo na dané mobilní číslo SMS odesílal, je u odesilatele doplněno i jméno.

Všechny SMS se doručují „standardnímu příjemci“, který se zadává při instalaci. Doporučujeme, aby to byla veřejná složka. Pokud někdo na dané číslo v posledních několika hodinách posílal SMS, je mu též zaslána kopie přišlé SMS zprávy.

Odesilatel SMS zprávy může zvolit, komu konkrétně bude SMS zpráva doručena – tím, že na začátek SMS napíše #jméno nebo #email@adresa.xx.

	Odesílání SMS z intranetového WWW formuláře
	Na adrese http://jméno-MobilChange-serveru/SMS/ je k dispozici formulář pro odesílání SMS zpráv. Kromě běžných funkcí umožňuje i jednoduchým způsobem vkládat do textu obrázky pro telefony Siemens a Philips.

	Práce s e-mail zprávami pomocí SMS zpráv
	Pomocí jednoduchých SMS zpráv zasílaných na číslo MobilChange serveru můžete provádět následující akce: 

· zjištění seznamu nových e-mail zpráv

· zjištění seznamu zpráv přijatých v konkrétním dni

· odpověď na zprávu (v poslaném e-mailu je vložen celý původní text)

· předání zprávy (včetně celého původního textu a všech příloh!)

· nastavení funkce „Mimo kancelář“

Přesný popis příkazů Mobile Connection for Outlook najdete v dokumentaci.

	Odesílání e-mail zpráv z mobilního telefonu pomocí SMS
	Existují dvě cesty, jak odeslat e-mail z mobilního telefonu. 

Pokud odesilatel na začátek SMS napíše #jméno nebo #email@adresa.xx, je jako odesilatel e-mail zprávy uvedena mobilní adresa (tj. prostá odpověď pošle zpět SMS).

Druhou variantou je použití příkazu ?e (přesný popis formátu příkazu je v dokumentaci), který jako odesilatele uvede e-mail adresu vlastníka mobilního telefonu (tj. prostá odpověď jde do poštovní schránky).

V obou případech se SMS posílá na telefonní číslo SIM karty v MobilChange serveru.

	Automatické zasílání  notifikace o vybraných nových e-mail zprávách na mobilní telefon
	Pomocí „Průvodce pravidly“ (najdete v menu „Nástroje“) vytvořte nové pravidlo, kterým vybrané zprávy (dle odesilatele, důležitosti, předmětu...) předáte jako přílohu do poštovní schránky „MobilChange Mail Notify“. Ke každému takovému e-mailu dostanete SMS, kde bude uveden odesilatel, datum předmět , začátek textu zprávy a také identifikační číslo, pomocí kterého můžete se zprávou dále pracovat (viz sekce „Práce s e-mail zprávami pomocí SMS“).

	Automatické přeposílání vybraných e-mailů na mobilní telefon
	Pomocí „Průvodce pravidly“ (najdete v menu „Nástroje“) vytvořte nové pravidlo, kterým vybrané zprávy (dle odesilatele, důležitosti, předmětu...) předáte jako přílohu do poštovní schránky „MobilChange Mail Forward“. Ke každému takovému e-mailu dostanete několik SMS – v první bude uveden odesilatel, datum předmět , začátek textu zprávy a také identifikační číslo, pomocí kterého můžete se zprávou dále pracovat (viz sekce „Práce s e-mail zprávami pomocí SMS“). V dalších bude pokračování textu. Celkový maximální počet SMS z jednoho e-mailu nastavuje administrátor.

	Práce s kalendářem pomocí SMS zpráv
	Pomocí jednoduchých SMS zpráv zasílaných na číslo MobilChange serveru můžete provádět následující akce:

· Zjištění dnešních schůzek, zjištění schůzek na konkrétní datum

· Založení nové schůzky a pozvání účastníků

· Odpověď na pozvání na schůzku (přijetí, zamítnutí, tentative)

Přesný popis příkazů Mobile Connection najdete v dokumentaci.

	Automatické připomínání schůzek z kalendáře pomocí SMS zpráv
	Příkazem „?n 1“ zapnete připomínání schůzek. Pokud máte v kalendáři u některé schůzky nastavenu připomínku, bude Vám v zadaný čas zaslána SMS zpráva. Připomínání lze vypnout příkazem „?n 0“.

	Vyhledávání  v soukromých i firemních kontaktech pomocí SMS
	Pomocí jednoduchých příkazů zaslaných na číslo MobilChange můžete vyhledávat v kontaktech dle jména či dle libovolného textu v kontaktu. Prohledávány mohou být soukromé kontakty (složka „Kontakty“ v poštovní schránce a všechny její podsložky) i kontakty sdílené (globální adresář Exchange a administrátorem zvolené veřejné složky).

	Plnohodnotný přístup k poštovní schránce pomocí WAPu – pošta, kalendář i kontakty ve všech soukromých i veřejných složkách 
	Pomocí WAPu můžete pracovat se všemi složkami v poštovní schránce i ve veřejných složkách. Můžete pracovat s e-maily, kalendářem i kontakty.

WAP je možno provozovat pomocí vyhrazeného spojení (nejbezpečnější, vyžaduje však jeden GSM modem vyhrazený pro příchozí spojení), pomocí veřejné WAP brány (méně bezpečné, vyžaduje HTTP přístup k MobilChange serveru) i pomocí GPRS spojení (ať už přes veřejnou bránu, tak přes vlastní APN).

	Posílání speciálních SMS zpráv
	MobilChange umožňuje odesílat speciální SMS zprávy:

· Loga operátora, loga skupin volajících, startup loga – pro telefony Nokia

· Nastavení WAP prohlížeče – pro telefony Nokia a Ericsson

· Vyzváněcí melodie – pro telefony Nokia

· Obrázkové SMS zprávy – pro telefony Nokia

Tyto SMS se odesílají pomocí aplikace mxAdvSMS.

Některé z těchto zpráv jsou schopny zpracovat i jiné telefony než zde uvedené. Kompletní seznam schopností najdete v dokumentaci.


Přesný popis všech funkcí MobilChange a všech příkazů pro práci s poštovní schránkou z mobilního telefonu najdete v dokumentaci. Ta je dostupná na http://www.ums.cz/doc.htm, na její lokální kopii je odkaz ve Start menu ve složce MobilChange.

K provozu MobilChange

· Na klientské počítače není třeba instalovat žádné aplikace. Veškeré služby jsou poskytovány serverem.

· Pro všechny funkce pracující s poštovní schránkou pomocí SMS, pro připomínání schůzek i pro notifikace a přeposílání nových e-mail zpráv je nutné, aby správce sítě nastavil v adresáři MS Exchange u každého uživatele, který má mít právo používat MobilChange, číslo jeho mobilního telefonu v plném mezinárodním tvaru (+420603123456).

· Správce sítě může některé komponenty nenainstalovat nebo deaktivovat. V takovém případě je funkcionalita dostupná uživatelům odpovídajícím způsobem omezena.

· Stav jednotlivých součástí MobilChange můžete sledovat pomocí programu umsMonitor, který najdete ve Start Menu – Programy – MobilChange. Problémové stavy se zapisují do aplikačního eventlogu Windows NT.

Co dělat v případě problémů?

· Zkuste svůj problém vyhledat v databázi „Knowledge Base“ na adrese http://www.ums.cz/kb.

· Můžete se obrátit na zákaznickou podporu firmy Datasys – e-mailem na adrese support@datasys.cz. Pracovníci oddělení podpory po Vás budou chtít znát:

· Vaše jméno, jméno Vaší firmy a telefonní kontakt na Vás

· Informace o konfiguraci a identifikačním čísle Vaší MobilChange – tyto informace zjistíte v programu umsInfo (Start Menu – Programy – MobilChange) a do e-mail zprávy je můžete snadno nakopírovat pomocí tlačítka „Nakopírovat do schránky“.

· Informace o použitém GSM zařízení, jméno GSM operátora, kterého používáte.

· Informace o Vaší síti – typ a verzi e-mail serveru, verzi operačního systému, popis hardware na kterém běží MobilChange server.

Programování speciálních SMS a WAP aplikací pomocí MobilChange, práce s velkými objemy SMS zpráv

· MobilChange umožňuje jednoduchým zprůsobem vyvíjet aplikace pracující se SMS zprávami. Přístup do libovolného firemního informačního systému, notifikace technika SMS zprávou v případě chybového stavu, hromadné rozesílání SMS zpráv podle databáze, hlasování... prostě cokoli, co Vás napadne.

· Programátorské rozhraní je otevřené, psát aplikace může kdokoli se základní znalostí Visual Basic Scriptu nebo jazyka VBA (používín v MS Office jako jazyk pro psaní maker). Stejně tak je možno si nechat aplikaci naprogramovat na zakázku od firmy Datasys. 

· MobilChange je stavěna pro práci s velkými objemy SMS. Je možné přidávat další GSM modemy nebo se připojit přímo do SMS centra GSM operátora (pomocí TCP/IP spojení) a tak odesílat obrovská množství zpráv (desetittisíce za hodinu). MobilChange umožňuje odesílat SMS zprávy pro SIM Toolkit aplikace (včetně šifrovaných SMS). MobilChange je používána k implementaci SMS bankingu u několika velkých bankovních domů. 

Více informací o programování aplikací najdete v dokumentaci, nebo se obraťte na support@datasys.cz.  

Ostatní produkty firmy Datasys

Firma Datasys Vám nabízí několik dalších produktů. Všechny jsou klient-server, kdy server je provozován na Windows NT Serveru nebo Windows 2000 a klienti běží na Windows 95 nebo novějších. Samozřejmostí je plnohodnotná integrace do MS Exchange, Lotus Notes či ostatních mail serverů.

· CallChange je systém pro řízení telefonních hovorů z počítače (CTI). Umožňuje využívat pokročilé funkce Call Center za minimální cenu. Má široký rozsah funkcí; počínaje prostým zobrazováním kontaktů z MS Outlooku či Lotus Notes k příchozím hovorům a zapisování do Deníku (žurnálu) MS Outlooku, konče plnohodnotným Call Centrem – s upravitelnými dotazovacími formuláři, funkcemi pro kompletní správu hovoru, napojením na databáze, bezproblémovou integrací do ostatních Windows aplikací...

· VoiceChange je automatický hlasový systém. Umožňuje realizovat inteligentní hlasovou poštu integrovanou do e-mail systému, automatickou přepojovatelku, automatickou informační linku, automatickou linku podpory zákazníků. Umožňuje i fax-on-demand a fax-back. Má maximální kvalitu hovoru i nahrávek; mluví česky, slovensky, anglicky a polsky (další lokalizace jsou nyní připravovány). Aplikace je možno přizpůsobovat dle potřeby; díky otevřenému programátorskému rozhraní je možno je integrovat s ostatními aplikacemi ve Windows.

· FaxChange je „velký“ faxový server integrovaný do elektronické pošty. Má mnoho pokročilých funkcí a je schopná uspokojit potřeby nejmenších i největších firem. FaxChange je využívána v konfiguraci, kdy deset tisíc uživatelů používá jeden FaxChange server; stejně tak existuje nasazení FaxChange s třemi ISDN PRI kanály (tj. devadesát telefonních linek), kde jsou přijímány tisíce faxů denně. Také ji ale používají firmy s několika zaměstnanci a jedním faxmodemem pro příjem i vysílání faxů. 

Informace o dalších produktech firmy Datasys Vám rádi podají naši obchodníci na e-mail adrese sales@datasys.cz. 

Navštivte WWW stránky našich produktů na adrese

www.ums.cz
