MobilChange ve spojení se serverem MS Exchange a klientem MS Outlook

Rady pro bezproblémovou instalaci MobilChange

Před instalací – softwarové pořadavky

· MobilChange vyžaduje ke své instalaci počítač s operačním systémem Windows 2000 Server nebo Windows 2003 Server (doporučuje se včetně všech update). 

· Na počítači musí být nainstalován MS Outlook 98 nebo 2000 s rozšířením CDO (Corporate Data Object, Objekty pro sdílení). Tato komponenta je automaticky instalována s Outlookem 98; u Outlooku 2000 je potřeba zvolit rozšířenou instalaci a zvolit její nainstalování. Outlook musí být připojen do administrátorovy poštovní schránky.

· Pokud chcete využívat WWW formulář pro odesílání SMS je potřeba mít běžící MS Internet Information Server (součást Windows Serveru). Na MS IIS musí být povoleny aktivní stránky (ASP).

· Pokud se MobilChange instaluje na jiný počítač, než kde běží MS Exchange Server, je zde potřeba mít nainstalovaný a funkční MS Exchange System Manager. Pro správnou funkci instalujte v pořadí MS Outlook a pak teprve MS Exchange System Manager.

Před instalací – ostatní požadavky

· Pokud máte vícedoménovou strukturu, je třeba být při instalaci MobilChange přihlášen pod administrátorským účtem z primární (root) domény. Pro běh MobilChange servisů pak zadejte stejný účet! 

· V každém případě je třeba, aby účet, pod kterým jste přihlášen, byl po dobu instalace členem skupiny Domains Admins a Enterprise Admins.

· Pokud chcete přistupovat k poštovním schránkám pomocí SMS je třeba účtu, pod kterým poběží MobilChange, dát práva k přístupu do všech poštovních schránek. Spusťte Exchange System Manager, zvolte Servers -> Váš server; zde Properties -> Security a zde zrušte zaškrtnutí „Allow inheritable...“. Následně přidělte MobilChange účtu (a všem skupinám, do kterých je zařazen) právo Receive As a Send As. 

Toto právo lze také zajistit definováním oprávnění na záložce Security na úrovni exchange organizace.

· Pokud budete používat SMS Forward/Notification, ověřte zda MobilChange účet má práva k mailboxům MXFORWARD a MXNOTIFY (po jejich vytvoření).

· Pokud použiváte HW GSM modul
· K volnému seriovému portu připojte GSM modem (či GSM telefon nebo GSM bránu) se zasunutou SIM kartou. Je dobré předtím prověřit funkčnost SIM karty a kvalitu signálu v místě serveru tím, že zde nejdříve tuto SIM kartu zasunete do běžného telefonu a zkusíte odeslat SMS zprávu.

· Připravte si PIN k této kartě (pokud je na SIM kartě nastaveno jeho vyžadování).

· Při použití přímého propojení k mobilnímu operátorovi
· Eurotel: Server s MobilChange musí mít povolen přístup do internetu, propojuje se s rozhraním u Eurotel. Pro instalaci aplikace potřebujete dva soubor s privatním klíčem a soubor s certifikátem, heslo k certifikátu a vaše uživatelské číslo (BaID).

· T-Mobile: Je třeba vytvořit šifrovaný tunel mezi vaší sítí a rozhraním u T-Mobile a pro instalaci potřebujete znát adresu SMC Centra, port, vaše uživatelské jméno (LAID), heslo a vám přidělené číslo odesilatele.

Všechny tyto náležitosti získáte od mobilního operátora.

Pro instalaci MobilChange spusťte z instalačního CD soubor \autorun.exe (spustí se též automaticky po zasunutí CD). Zvolte „MobilChange“, zde „Server“ – „instalovat“. Instalační program Vás pak provede celým procesem instalace.

Důležité upozornění: Pokud Vám při instalaci nebo po instalaci MobilChange MS Outlook zobrazí dialog „Později nainstalovaný program narušil systémové knihovny, chcete aby je Outlook opravil?“, mačkejte vždy NE. V opačném případě Vám přestane pracovat Exchange gateway.
